CTeknsaHHble onopbl 50MM HaCTEHHOr0 KpenaeHus ons CTeKSIAHHbIX Nepu
316 Hepxasewwmn cTanb WeTka KoHel 3a 10MM-19MM ToNWMHA 3aKaNeHHbIM CTakaH na
Henn ,

# OcobeHHOCTN cTeknonoabeMHmKa onop SF-50:

MaTepunan Hep>xasetwas ctanb 304/316

MaTOBas Wav NOJINPOBAHHAA NMOBEPXHOCTb

OunameTp 50 MM

Kpbiwka 50 * 12 mm, kopnyc 50 * 30 mm, 6onT M12 * 120 gns 6€TOHHOr0 KpenneHus;
M12 * 72 wypyn ona nepesa

ans crekna tonwmHon 10-19 mm

(PUTUHIN BKJIIOYEHbI 2 LWT. CUJIMKOHOBbLIE Pe3NHOBLIE YNJIOTHEHUSA N NJIaCTUKOBas
npokJiafka

7. MOQ 10 wT

Cpok nocTaBku 1-3 Hefenu B 3aBUCMMOCTW OT KOJINYECTBa 3aKasa

9. ona 6e3pamMHbIX CTEKSHHBIX Nepun Ana necTHuu, 6ankoHoOB, Teppac, Teppac n T. A.

==

ISl

*®

# ®oTorpadum CTeKNAHHbIX onop cTonkm SF-50



SF-50



CTEeKJIAHHbIE OMnopbl C AepeBAHHbIMWN BUHTaMW -



FabapuTHble YepTexun ansa CTeKASHHbIX ornop SF-50

0S-4S.L JJopue)s Suryosp Ioquin



Standoff with concrete bolt, # SF-50

M12x120 bolt
12mm
Standoff with wood screw , # SF-50A
B 30 52

)

: = & bl

R e o LA L Q)‘j\ =

- T—— 3 Peqr-HE - .
I U M12*72

T wood bolt

# [pyrve moaenu CTeKAAHHbLIX OMop -



Part Na.

* 8F-30
= SF-40
= 3F-50
= 3F-504

Part No.

* SF-387

Material

= AlSI 304
= AlSI 316

Material

= AlSI 304
» AISI 316

Material

= AISI 304
= AlS1 316

Finish

= Satin
= Mirror

Finish

= Satth
= Mirror

Finish

= Satin
= Mirror

Body

| = 30x10: 30x25mm

= 40x10; 40x30mm
= 5012 S0x30mm
= 50x12; 50x50mm

= silicon rubber gaskat

included

Body

= hollew tvpe

= 38%7.5:38x38mm

= silicon ruhber
gasket included

Body

= 50x10;50x30mm
= silicon rubber
gasket included

Bolt size

M10x120 bolt
M10x72 wood scraw
MEx100 bolt

Md x72 wood screw

Bolt size

* MEXTD hexagonal
SCrEW

Mounting plate size

= 200x100x10mm

# CTeknsiHHas CTOWKa noaaep>xunBaeT poTorpadun NpoekTa oT HaLLUX KJINEHTOB -









